



Что такое пулевая стрельба, и чем отличаются пистолеты Беретта и Глок от других своих короткоствольных собратьев, не понаслышке знают представители нотариальной палаты Ставропольского края и Ставропольского регионального отделения Ассоциации юристов России.

Команда стрелков, в состав которой вошли члены АЮР – член правления НПСК, заместитель председателя Совета молодых нотариусов Ставрополья, нотариус города Ставрополя Татьяна Соболева, ее коллеги по Совету молодых нотариусов – Диана Цупило и Константин Ващенко, а также ведущий специалист отдела информационного обеспечения НПСК Дмитрий Носиков и исполнительный директор-руководитель аппарата СРО АЮР, ведущий специалист правового отдела НПСК Евгений Пузин, стала участником краевых соревнований по пулевой стрельбе памяти Героя Российской Федерации майора Нургалиева Владимира Вильевича.

На протяжении недели длились состязания самых метких, а организатором этого масштабного турнира выступила Ставропольская краевая общественная организация инвалидов войн и военных конфликтов при участии Ставропольского краевого спортивно-стрелкового клуба регионального отделения ДОСААФ России Ставропольского края, на базе которого и были проведены соревнования.

Пулевой спорт сплотил в стремлении к победе представителей всех возрастов, однако количественное преимущество среди участников было определено за подрастающим поколением – молодежью ряда общественных объединений, вузов и колледжей Ставрополья. Стрелки последовательно проходили испытания, показывая свое владение двумя видами оружия – короткоствольным и длинноствольным.

Это только со стороны кажется, что тут такого: подошел к линии стрельбы, надел наушники, вооружился, и вперед! Нет, все совершенно иначе. Деталей и секретов в этом спорте, как и в любом другом, масса. И учиться ему, постепенно овладевая всеми премудростями, необходимо годами.

В этом на своем опыте убедились молодые нотариусы Ставрополья и другие члены команды, которые с удовольствием поделились впечатлениями.

– Стрелку необходимо иметь отличную спортивную форму, а также выносливость и выдержку, чтобы все сделать верно: выбрав момент для выстрела, сохранить спокойствие до последней секунды, – комментирует молодой нотариус Татьяна Соболева. – Это очень сложно. Только представьте, даже дыхание мешает сделать точный выстрел, а уж волнение, как у меня лично, и подавно. В моей жизни это был первый опыт такого рода соревнований, сегодня стреляла из Кольта 1911 года и автомата, а раньше только из воздушек в тирах, что не сравнимо. Очень благодарна нашим инструкторам Евгению Онегину и Василию Терещенко за помощь и подсказки, которые оказались просто бесценными.

Участникам команд было предложено выбрать марку пистолета, из которого, не считая трех пробных, производилось семь выстрелов. Потом каждый спортсмен стрелял из автомата Калашникова: также – три пробных, семь в засчет.

– Я стреляла из пистолета Беретта. Вы не представляете, насколько непросто было попасть в цель, ведь мишени находились не близко: из пистолета мы стреляли с расстояния 25 метров. При этом надо было не только отлично видеть и совместить мушку с прицелом, но и особым образом нажимать на курок, а еще суметь не дрогнуть при выстреле, что, на мой взгляд, почти нереально, – поясняет Диана Цупило.

А ее коллега, молодой нотариус из Ставрополя и капитан команды НПСК Константин Ващенко больших проблем при стрельбе не испытывал: сказалось военное прошлое, ведь он на протяжении девяти лет служил в ВВС России и в стрельбах участвовал неоднократно.

– Вспомнил былые годы, – говорит он. – Нас учили и тому, как правильно дышать, когда стреляешь, и еще ряду важных навыков. На этих соревнованиях мы стреляли из АК-47 отдельными выстрелами с 50 метров, так что задача стояла серьезная. Я старался относиться к каждой попытке тщательно. Вообще же соревнования потребовали особого настроя, надо было исключить и волнение, что оказалось совсем непросто. Мы понимали, что на нас возложена надежда коллег по сообществу, конечно, хотелось показать хорошие результаты.

Это получилось. И хотя в лидеры соревнований команда не вышла, зато получила Почетную грамоту за сплоченность и активное участие в соревнованиях.

– Пулевая стрельба, как и любой вид спорта, требует постоянных тренировок, особого отношения, дисциплины. Она вырабатывает у спортсмена, в том числе и такие черты характера, как терпение и выносливость, сдержанность, самоконтроль, – говорит еще один стрелок НПСК Дмитрий Носиков.

Дмитрий знает это на собственном опыте, ведь сам более года назад стал увлекаться этим спортом. Он регулярно тренируется в городском стрелковом клубе. Свое выступление оценивает строго, признается: недоволен итогом стрельбы, однако, опыт участия в турнире считает важным для понимания и дальнейшего устранения допущенных ошибок и ошибок.

– Если говорить о разнообразных юридических специализациях, именно профессия нотариуса в своей основе стоит на позиции мирного разрешения конфликтов и споров граждан и юридических лиц, защиты их прав и интересов путем превентивного, то есть досудебного правосудия, – отмечает президент НПСК, председатель Ставропольского регионального отделения АЮР, депутат Думы Ставропольского края, заслуженный юрист РФ Николай Кашурин. – При всем этом нотариусы Ставрополья всегда были и остаются дружны со спортом и особенно горячо поддерживают и разделяют спортивные инициативы, призванные увековечить и сохранить имена героев нашей Родины. Имя одного из них – Героя России майора Владимира Нургалиева, дорого ставропольцам. Этим именем названа одна из улиц краевого центра, а также лицей №14 столицы нашего края. Замечательно, что соревнования по пулевой стрельбе, участие в которых принимают сотни молодых людей, также посвящены этому герою, напоминают о его жизни и подвигах, дают ориентир чести и доблести, мужества и отваги, столь важный сегодня. Мои молодые коллеги с удовольствием приняли участие в соревнованиях. Это был первый опыт для нас, и он показал, что есть над чем работать дальше. Необходимо развивать потенциал каждого стрелка, а также расширять численный состав нашей команды, чем и займемся в свободное от работы время.

На церемонии награждения победителей соревнований по поручению Николая Кашурина было передано Благодарственное письмо в адрес председателя регионального отделения ДОСААФ России Ставропольского края Юрия Гришко за многолетнюю эффективную деятельность в сфере патриотического воспитания молодежи, высокий профессионализм и бережное отношение к сохранению истории Отечества и памяти о его героях.

Автор: www.alrf26.ru

01.03.2022 14:01

«Ваша целенаправленная работа с подрастающим поколением, воспитание юной смены ставропольчан в духе любви к Родине, особое внимание, которое Вы и Ваши коллеги уделяете вопросам преемственности поколений и героическому наследию нашей страны, заслуживают самого глубокого уважения, – говорится в письме. – Отрадно отметить разнообразие применяемых Вами форм и методов, а также системность Вашей деятельности, компетентный подход в реализации проектов и инициатив, из которых многие становятся традиционными, на деле подтверждают свою социальную значимость и востребованность».

Также от лица краевого нотариата, юристов Ставрополья и депутата краевой Думы тириу спортивно-стрелкового клуба для комфортной работы его инструкторов были вручены профессиональные звукопоглощающие наушники и перчатки для пулевой стрельбы.

Елена Гончарова



Память о герое, мирная профессия и особый настрой перед выстрелом

Автор: www.alrf26.ru

01.03.2022 14:01



Память о герое, мирная профессия и особый настрой перед выстрелом

Автор: www.alrf26.ru

01.03.2022 14:01



Память о герое, мирная профессия и особый настрой перед выстрелом

Автор: www.alrf26.ru

01.03.2022 14:01



Память о герое, мирная профессия и особый настрой перед выстрелом

Автор: www.alrf26.ru

01.03.2022 14:01

